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地地産産地地消フェア消フェア

●農協による農産物の販売
●町内の生産者や水産・農業者による
　水産物・農産物・加工品の販売
●パック牛乳の無料配布（限定 300 人）
●イノシシ鍋の無料配布（限定 300 人）
●多肉植物の無料配布（限定 100 人）
●木工教室の開催
●京築ひのきの特製コースター配布（限定 50 人）
●景品が当たる！地球温暖化防止クイズ
   エコトンもやって来るよ♪

■時間／ 9:00 ～ 14:00（少雨決行）
■会場／苅田町役場 東側駐車場

町内の農水産物が一挙に集う「地産地消フェア」
を４年ぶりに開催します！たくさんの方のご来場
をお待ちしています！

イベント内容

※イベント開催中は苅田町コミュニティバスの「苅田町役場バス停」の乗降場所を役場東側駐車場の入口付近（公
　衆電話付近）に変更します。ご利用される方は乗降場所にご注意ください。

●問い合わせ／農政課  ☎ 093・434・1893

４年ぶりに開催！第18回農業水産祭り

ECOポットを無料配布
地球温暖化防止クイズに答えた方を対象に、
苅田町環境対策連絡協議会（巨知琢也会長）
が ECO ポット（花または野菜の種子付）を
無料配布します。クイズはパネルを見て答え
るもので、どなたでも参加できますのでぜひ
お越しください。
※苅田町環境対策連絡協議会は、企業と町が相互   
に協力して環境保全対策を積極的に進め、住民福
祉を向上することを目的に昭和 58 年に設立され
ました。

【加盟企業・団体（順不同・令和 5 年 10 月末現在）】
UBE 三菱セメント㈱九州工場、九州電力㈱、麻生
セメント㈱、UBE 三菱セメント㈱苅田セメント工
場、㈱九州テクノメタル、日産自動車九州㈱、日
本磁力選鉱㈱、TOTO プラテクノ㈱、豊鋼材工業
㈱、㈱瓢屋、九州ホイール工業㈱、北九州セキサ
ン㈱、㈱九州鉄鋼センター、㈱ファルテック、平
和自動車工業㈱、トヨタ自動車九州㈱、苅田町

●問／☎環境課 093・434・1834

参加
無料

初期消火の技術を競う！

消火器競技大会 
苅田町防災協会主催の「消火器競技大会」が、10 月 27 日
に苅田町臨海総合グラウンドで開催されました。
この大会は、初期消火技術と火災予防意識の向上を目的に
実施されているもので、今年で 46 回目。今回は 20 事業
所から 44 名（男性 30 名・女性 14 名）が参加し、参加者
は燃焼皿に点火された炎を消火するタイムを競いました。
競技の結果、男性の部では泉産業㈱の吉森健太郎さん（写
真左下）が、女性の部では ALSOK 双栄㈱九州支店の菊竹
夏希さん（同右下）が優勝を果たしました。

燃えさかる炎を燃えさかる炎を
手際よく消火！手際よく消火！
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片島地区で水質保全や生き物調査などに取り組んでい
る「片島水と緑の里保全組合」（竹田公生代表）が、10月
30日に開催された「九州『農地・水・環境保全』フォー
ラム in 熊本」で事例発表を行い、農村地域の多面的機
能の維持・発揮に貢献したとして感謝状が授与されま
した。11月 2日には同組合が町長を訪問し、フォーラ
ムでの成果を報告。竹田代表は「これからも地域の自然
や環境のために活動を続けていきたい」と話しました。

片島水と緑の里保全組合
環境保全活動が評価され感謝状授与

苅田ライオンズクラブが 10月 10日、町にタオルを寄
贈してくださいました。同クラブは 8年ほど前から町
にタオルの寄贈事業を行っています。溝口末信会長（写
真右）が「町のためにご活用ください」とタオルを手
渡すと、城野副町長は「毎年の寄贈ありがとうござい
ます。福祉のために大切に使わせていただきます」と
感謝の気持ちを伝えました。タオルは町内の高齢者施
設で活用される予定です。

町のために役立ててほしい
ライオンズクラブがタオルを寄贈

第一生命保険㈱と道路サポート協定
町と協働で環境美化を推進
第一生命保険株式会社と町が 10月 17日、道路サポー
ト協定を締結しました。この協定は、道路清掃などの
社会貢献活動を行う企業や団体に町がごみ袋の支給な
どを行い、協働で町の環境美化を推進しようとするも
ので、今回で20団体目。同社は今後、会社（京町1丁目）
周辺の約460ｍの道路の清掃を月1回行っていきます。
同社北九州総合支社の雨宮進支社長は「この活動を通
じて地域に貢献していきたいです」と話しました。

４年ぶりの「新浜祭」盛況
エコデンレースも同時開催
日産自動車九州株式会社（新浜町）で 10月 15日、地
域交流イベント「新浜祭」が 4年ぶりに開催されました。
メインステージではダンスパフォーマンスやヒーロー
ショー、抽選会などが行われ、会場は多くの来場者で
賑わいました。また、学生などが手作りの電気自動車
で走行距離を競う「エコデンレース」も同日開催され、
苅田工業高校や西日本工業大学のチームも参加。個性
的な電気自動車が白熱したレースを繰り広げました。
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県内の町村から自慢の特産品や農産品が一挙に集う「第
14 回 ふくおか町村フェア」が、10 月 21・22 日に天
神中央公園で開催され、会場は多くの来場者で賑わい
ました。苅田町からは苅田まちづくり観光協会が出店
し、等覚寺の松会味噌や京築産の果物を使ったケーキ
やジャムなどを販売。販売した観光協会の職員は「苅
田町のブースにもたくさんのお客さんがやって来て、
町のいい PR になりました」と話していました。

県内の特産品や農産品が大集合！
ふくおか町村フェアで町の魅力を PR

福岡県の水産物を使用した料理講座が、11 月 10 日に
パンジープラザで開かれました。この講座は、町民の
方に地元の食材を使った料理を楽しんでもらおうと苅
田町食生活改善推進会が企画。この日は、同会の委員
が食材に含まれる栄養素の説明を行いながら、ぶりの
トマト煮などを調理しました。参加した方は「地元の
美味しい食材を使って楽しく調理ができた。料理の幅
も広がりました」と話していました。

福岡県産の食材を美味しく調理
食生活改善推進会が料理講座を開催

㉔

パンジープラザで 10 月 26 日、子育て支援センター
が主催する「さくらんぼ運動会」が行われました。当
日は０歳児から３歳児までの子どもとその保護者が約
100 名参加し、かけっこをしたり、玉入れをしたりし
て運動会を楽しみました。参加した保護者は「子ども
たちが一生懸命に競技をしている姿を見てとても感動
しました。親子で運動会を楽しみました」と笑顔で話
していました。

さくらんぼ運動会 開催
たくさんの歓声が会場に響き渡る

８・９月に福岡地区で開催された「第 66 回福岡県民ス
ポーツ大会」で、優秀な成績を収めた町内の選手に感謝
状が授与されました。８月の夏季大会では、水泳競技 6
人、陸上競技 5 人が 3 位以上に入賞し、水泳の山田健
太さんと藤川紗羽さん、陸上の鴨田美基子さんが各部
門で優勝。９月の秋季大会では、ソフトボール（一般男
子）が2 位、ソフトテニス（一般）とバドミントン（壮年
男子）が 3 位の好成績を収めました。

第 66 回福岡県民スポーツ大会　
町内在住の選手が多数入賞
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苅田ロータリークラブ（高城直紀会長）が 10月 22日、
高城山の登山口がある殿川ダム周辺道路の清掃活動を
行いました。高城山の景観をより美しくしたいと実施
したもので、苅田工業高校インターアクトクラブの生
徒や一般ボランティアの方も参加。この日はペットボ
トルや毛布など、ごみ袋 10袋分のごみを集めたほか、
ポイ捨て禁止看板とポイ捨て防止に効果があるとされ
るミニ鳥居の設置も行いました。　

高城山の景観をより美しく
苅田ロータリークラブが清掃活動

JR 苅田駅で 10月 29日、JR 九州などが主催するハロ
ウィンイベントと、苅田まちづくり観光協会主催の苅
田えきらく大市がコラボ開催されました。ハロウィン
イベントは、JR 九州と日豊本線でつながる 7市町が
共同開催したもので、駅をまたいだキーワードラリー
などを実施。えきらく大市では、クイズ大会やキッズ
ダンスのほか、JR 九州の車掌や運転士によるヒーロー
ショーが行われ、会場はおおいに賑わいました。

JR 九州のハロウィンイベントと
苅田えきらく大市がコラボ開催

苅田町子ども会育成連合会主催の「第 22回子どもフェ
スティバル」が、10月 8日に中央公民館で開催されま
した。今回は「銀河鉄道」をテーマにイベントや飾り
付けを実施。会場には木工製作やダンボールクラフト
製作、ダンボール迷路などのブースが設けられたほか、
屋外では 3コースに分かれて苅田山笠格納庫を巡るス
タンプラリーが行われ、参加した子どもたちの表情は
笑顔と達成感にあふれていました。

第 22 回子どもフェスティバル
工作やスタンプラリーを楽しむ

等覚寺の秋の味覚や風景を満喫
「等覚寺 棚田まつり」を開催
美しい棚田の景観が広がる等覚寺地区で 10月 22 日、
「等覚寺棚田まつり」が開催され、会場の等覚寺特産グ
ループ周辺は多くの家族連れなどで賑わいました。地
域に賑わいを作り出そうと、同地区の住人の皆さんな
どでつくる実行委員会がまつりを開催。この日は、名
物の味噌詰め体験や手打ちそば販売のほか、棚田での
楽器演奏なども行われ、来場者は秋の等覚寺を満喫し
ていました。
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